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Ao décimo nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 
horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 
ordinária, sob a presidência do vereador Nelso Antonio Dall’Orsoletta, os senhores 
vereadores: Maria Elena Prando Trevisan, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 
Gervesson Antonio Cadore, Leomar de Mattos, Adhemar Alexandre Dondel e Fabiano 
Miqueloto. O Presidente Nelso, pedindo a proteção de Deus, dá as boas-vindas a todos os 
colegas vereadores. Inicialmente justifica a ausência do Vereador Sérgio por motivos 
particulares, posteriormente solicita ao Dr. Cassiano que faça a leitura da ata da sessão 
anterior, após a leitura coloca em discussão, e não havendo nada contra, em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Iniciando a Ordem do Dia há a Indicação de autoria do 
Vereador Leomar de Mattos, Indicação nº 009, “Para que o Executivo Municipal, por 
intermédio da Secretaria Competente realize a contratação de um Médico(a) 
Ginecologista”.  o Presidente solicita ao Secretário que faça a leitura da mesma e 
posteriormente passa a palavra ao autor para que faça a defesa desta. O Vereador Leomar 
de Mattos inicia cumprimentando a todos, agradece novamente a Deus por mais esta 
sessão, justifica sua indicação referente a importância de um Médico Ginecologista no 
posto de saúde local, onde várias mulheres necessitam tal atendimento, porém, não há um 
especialista nesse ramo, situação qual as mesmas precisam se descolar até cidades 
vizinhas, o que causa transtornos, assim ficaria mais fácil se houvesse um a 
disponibilidade em nosso Município. Após a Justificativa, o Presidente coloca a Indicação 
em discussão e não havendo nada contra em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Posteriormente na Ordem do Dia há um ofício, de número 250/2022 recebido da ARESC, 
Agencia de Regulação de Serviços Públicos de Santa Catarina, qual comunica uma 
Fiscalização que será realizada na CASAN de nosso Município, no Sistema de 
Abastecimento de Água, no dia 27 de abril do corrente ano no período da tarde, como 
fiscal responsável o Sr. Eduardo dos Santos Clarino. Após a leitura do ofício, e não 
havendo mais nada na Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo vereador 
Juventino Savaris  que inicia cumprimentando o Presidente e demais colegas Vereadores, 
parabeniza o Vereador Leomar por sua indicação, qual posteriormente será cobrada para 
ser executada, sobrea a saúde comenta que o posto encontra-se vários dias da semana 
fechado, e com isso várias reclamações dos moradores, como já comentado há o desconto 
do valor em seu salário, mas comenta que tal desconto não traz benefício nenhum a 
população, para a população é necessário que haja um médico atendendo no horário certo, 
comenta sobre como nosso Município é referência em saúde, ressalta a o encontro que 
teve no Centro Comunitário para as gestantes, palestras excelentes de extrema 
importância, por fim comenta sobre o Regimento Interno qual está desatualizado e 
necessita mudanças em assuntos como o período da Presidência, que a poucos dias houve 
conflito do referido assunto com a Lei Orgânica do Município, dessa maneira como cada 
Lei diz uma coisa, deve-se atualizar para que fique a mesma quantidade em ambas. A 



Vereadora Maria Elena inicia cumprimentando o Presidente e demais colegas 
Vereadores, comenta sobre a Indicação do Vereador Leomar, qual é algo interessante ao 
Município, porém há uma grande dificuldade para encontrar um Ginecologista que esteja 
disposto a trabalhar 20h no Município, por isso a dificuldade, enquanto não é encontrado 
está havendo trabalhos das agentes de saúde com as mulheres do Município, como citado 
pelo Vereador Juventino pelo encontro das gestantes com as devidas orientações. Por fim 
o Presidente Nelso cumprimenta a todos os Vereadores presentes e fala sobre as faltas do 
Dr. Fabrício, que em grande maioria é para atualiza-se em seus estudos, no processo para 
contratar um novo médico, o mesmo está sendo realizado, já estando no décimo primeiro 
convocado, mas por enquanto nenhum se interessou em assumir, porém em pouco tempo 
terá um segundo médico atendendo no posto de saúde, solucionando assim esses 
problemas referentes a falta. Sobre a Presidência comunica a todos que estará 
protocolando um ofício ao final desta sessão, pelo qual formaliza a renúncia ao cargo de 
presidente desta Casa Legislativa a contar do protocolo. Como é de concordância da Vice-
Presidente Maria Elena, que irá assumir provisoriamente a Presidência a partir da minha 
renúncia, e visando aproveitar a presença de todos, desde já ficam todos convocados para 
a sessão de votação e eleição de novo titular ao cargo de Presidente para a próxima sessão 
ordinária, que será realizada no dia 26/04/2022 às 19 horas. Os interessados a concorrer 
ao cargo de Presidente terão até o início da sessão para se inscreverem junto à secretaria 
desta Casa. O Presidente deixa clara sua renuncia devido a motivos extremamente 
particulares, e não por pressão realizada por terceiros, ressalta não haver rancor em seu 
coração referente a comentários proferidos sobre tal assunto, comenta que 
particularmente, falando de maneira extremamente intima, quando votar contra o 
aumento de salário, o mesmo se negará a receber o valor, sendo isso o certo a se fazer, 
diferentemente de quem votou a contra mas permanece recebendo, comenta a alegria de 
ver o aumento salarial que os funcionários tiverem após o reajuste, bem como o vale 
alimentação, quais ajudam as famílias que realmente precisam, agradece perante Deus a 
oportunidade de Presidir essa Casa, e a deixa com o ar de missão cumprida, devido ao 
mandato passado, Nelso Dall’Orsoletta, enquanto estava na fábrica de móveis, com seu 
ilustre amigo, conhecido por todos como Baleta, o mesmo comentou sobre que honra 
seria se seu filho assumisse a Câmara de Lacerdópolis como Assessor Jurídico, e anos 
após o comentário, e apesar de seu colega já ter falecido, houve a oportunidade deste de 
ser Presidente, e com isso sua gratidão perante Deus de poder ter cumprido com a vontade 
de seu colega, vontade qual não foi dada como promessa, mas anos depois seu desejo 
pode ser realizado, a partir de agora cabe aos novos presidentes decidirem o rumo desta 
Casa, mas em seu mandato teve o orgulho de deixar um filho de Lacerdópolis assessorar 
esta Casa, deixa mais uma vez a ciência que sua renúncia é por motivos particulares, e 
não por pressão de qualquer pessoa. O Vereador Juventino em resposta, como foi citado 
deixa claro que segue o Regimento Interno, qual deve ser alterado para não haver mais 
conflitos assim, sobre ser um crítico a Presidência, comenta estar enganado, a crítica deve 
ir aos próprios colegas de partido, quais votaram contra aos cargos de vice e secretário, e 
o mesmo votou a favor, respeitando assim a presença do mesmo. Por fim o Presidente 
convoca todos para a próxima sessão que será no dia 26/04/2022 as 19:00 horas. Nada 
mais havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez 
aprovada vai pelos presentes assinada.  
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